

ZP.271.20.2023

Augustów 16.11.2023 r.

- strona internetowa Zamawiającego -

ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotycząca: „**Modernizacja wyciągu nart wodnych w Augustowie**”

- A. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający – Gmina Miasto Augustów, ul. Młyńska 35, 16-300 Augustów przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca nie udziela gwarancji na urządzenia, sprzęt itp., który aktualnie znajduje się na obiekcie, tj. na placu budowy, który Zamawiający przekaze w ramach wykonania niniejszej inwestycji. Niektóre sprzęty należy zdemontować na czas trwania prac i ponownie zamontować – czy mimo tego typu ingerencji, Wykonawca nie będzie musiał udzielać gwarancji?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Wykonawca nie będzie udzielał gwarancji na urządzenia, sprzęt, który zostanie zdemontowany oraz ponownie zamontowany. Na wykonane prace Wykonawca udzieli rękojmi.

Pytanie nr 2:

W załączniku nr 1 do SWZ *Opis przedmiotu zamówienia* widnieje informacja o dostawie przeszkód wodnych. Prosimy o wskazanie jaki dokładnie rodzaj przeszkód należy dostarczyć oraz w jakich ilościach.

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje rodzaje przeszkód:

- ELEPHANT Code: Dimension: E20 / 2000x50x154cm lub równoważne,
- STREET DOWNBOX Code: Dimension: SDB / 2000x450x150 cm lub równoważne.

Oferta równoważna, to taka, która przedstawia przedmiot zamówienia o właściwościach funkcjonalnych i jakościowych takich samych lub zbliżonych do tych, które zostały określone w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, lecz oznaczonych innym znakiem towarowym, patentem lub pochodzeniem. Istotne jest przy tym to, że wymagane właściwości i parametry danego produktu (rozwiązania) muszą być przez wykonawcę wykazane zamawiającemu, a zatem w sposób bezsporny udowodnione przez wykonawcę w toku postępowania.

B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert oraz **pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

**Z up. Burmistrza
Zastępcą Burmistrza
Sławomir Sieczkowski**

.....
(Kierownik Zamawiającego
lub osoba upoważniona)